



Алберт Тогобицкий 2011 02 13 Каунас

Тема: Стихия жизни 2

Тема стихии возникает каждый раз, когда ты сталкиваешься с движением Духа. Для того, чтоб стихия захватила тебя, должно изменяться мышление. Каждый из нас сотворён для того, чтоб двигаться в стихиях. **Человек создан уникально, он создан двигаться в двух мирах** — в физическом и духовном. Как двигаться в физическом мире мы хорошо знаем. Как двигаться в духовном, мы не совсем понимаем, т.к. рождаемся в этот мир как в стихию этого мира. Но этот мир подчиняется духовному миру.

Мы бы многое изменили в этом мире, но мы не имеем власти изменять этот мир, т.к. он меняется только из духовного мира. Человек, это дух, который имеет тело. Для нас естественно двигаться в духе. Поэтому, для того, чтоб менять духовный мир, ты должен быть вхожий в духовный мир. Чтоб тебя там знали.

Иезекиль видел видение, он видел храм, из под порога которого текла река. Ангел отмерял Иезекилю расстояние локтями. Иезекиль видел пророчески то, что человек должен плыть в потоке. Когда мы стоим на земле, мы контролируем ситуацию. Мы всегда подходим к точке, когда уже все на пределе и начнутся те вещи, о которых ты мечтаешь. Но в тот момент надо оторвать ноги от земли, а этой точки мы не перешагиваем, небо не обрушивается и приходит разочарование. Что происходит? Мы не перешагиваем точку отрыва.

Человек, который верит, что от тело, которое имеет дух, такой человек перейдет в небо только после того, когда освободиться от тела. А значит после смерти.

Мы верим в Иисуса, который ушёл на небо. Всё, Его нет на земле. Мы верим в Бога на основе евангелия, но не на основе собственного опыта. Наши молитвы, это как написанные письма Ему, мы пишем письма и закидываем их Ему на небо. И верим, что Он прочитает и ответит нам. **Мы верим в Бога, который ушел и находится далеко.**

Ин 14:16 И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек, 17 Духа истины, Которого мир не может принять, потому что не видит Его и не знает Его; а вы знаете Его, ибо Он с вами пребывает и в вас будет. 18 Не оставлю вас сиротами; приду к вам. 19 Еще немного, и мир уже не увидит Меня; а вы увидите Меня, ибо Я живу, и вы будете жить.

Иисус не умер, не исчез. Он исчез, как часть физического мира. Но Он не перестал быть на земле, как часть духовного мира. Он прислал нам Духа Святого, чтоб мы становились частью Духа.

1 Кор 6:17 А соединяющийся с Господом есть один дух с Господом.

Мы призваны в стихию духа! Мы не являемся отдельной частью духа, которая рядом с Иисусом. Нет, одно – это ОДНО! Мы вхожи в небо!





Когда мы верим в Иисуса, который ходил по земле, то мы обрекаем себя на хождение с Богом по земле. Когда мы верим в Иисуса, который Дух, вхожий на небеса, то мы входим на небо за Ним.

Ин 1:51 И говорит ему: истинно, истинно говорю вам: отныне будете видеть небо отверстым и Ангелов Божиих восходящих и нисходящих к Сыну Человеческому.

Всё, что делал Иисус, это воспроизводил на земле Царство Неба. Иисус все время утверждал, что делает то, что видел Отца делающим. Когда Иисус это видел? До сошествия на землю? Нет, Он был вхож в Небо, живя на земле. Иисус руководил стихиями, управлял духовными существами и т.д. Он делал все, что видел на небесах.

Да придет Царствие Твоё, да будет воля Твоя, на земле, как на небе. Откуда Иисус знал волю Отца? **Он был на небе, видел волю Отца и исполнял её на земле.**

Мф 17:1- По прошествии дней шести, взял Иисус Петра, Иакова и Иоанна, брата его, и возвел их на гору высокую одних, 2 и преобразился пред ними: и просияло лице Его, как солнце, одежды же Его сделались белыми, как свет. 3 И вот, явились им Моисей и Илия, с Ним беседующие. 4 При сем Петр сказал Иисусу: Господи! хорошо нам здесь быть; если хочешь, сделаем здесь три кущи: Тебе одну, и Моисею одну, и одну Илии. 5 Когда он еще говорил, се, облако светлое осенило их; и се, глас из облака глаголющий: Сей есть Сын Мой Возлюбленный, в Котором Мое благоволение; Его слушайте. 6 И, услышав, ученики пали на лица свои и очень испугались. 7 Но Иисус, приступив, коснулся их и сказал: встаньте и не бойтесь. 8 Возведя же очи свои, они никого не увидели, кроме одного Иисуса. 9 И когда сходили они с горы, Иисус запретил им, говоря: никому не сказывайте о сем видении, доколе Сын Человеческий не воскреснет из мертвых.

Иисус показал ученикам свою молитвенную комнату. Он имел выход в порталы Царства. Мы на небе имеем статус детей Божиих.

Деян. 7: 55 Стефан же, будучи исполнен Духа Святаго, воззрев на небо, увидел славу Божию и Иисуса, стоящего одесную Бога, 56 и сказал: вот, я вижу небеса отверстые и Сына Человеческого, стоящего одесную Бога.

Стефана побили камнями за то, что он являлся носителем Неба и явления Славы. Когда мы ходим по земле, мы не становимся частью потока. Когда ты не двигаешься в потоке, ты отвыкаешь от него.

Павел принял Евангелия от Неба, не от апостолов. Нам хватает написанного Евангелия. Стефан в воскресение был в Духе, где мы бываем по воскресениям?

Апостолы видели Иисуса в теле, а потом сумели трансформировать своё мышление на столько, чтоб видеть Его в духе. Мы же никогда не видели Иисуса в теле, но после одной встречи с Ним в духе, мы поверили в Иисуса в теле.:)

Мы заходим в поток до состояния по колено - «Свежо и никакого риска».





Мы всегда думаем, как нам здесь нажить нечто и взять с собой Туда, но нам надо от Туда приносить сюда, на эту землю.